

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

EL PREGON DE LA REVOLUCION DE SOCIEDAD ONOMÁSTICOS HACE 40 AÑOS

«El Sol», de Madrid, ha publicado el siguiente artículo:

«Uno y otro día se oyen voces pregonando en público la revolución. En las arengas del mitin, en las soflamas de los periódicos, en los roncós gritos de las calles.

Antiguamente, por miedo a la ley, ante el peligro de la libertad y de la vida, las revoluciones se preparaban en el secreto de los Clubs jacobinos, en la clandestinidad de las logias de los carbonarios, en el anónimo de las conspiraciones misteriosas, como en los tiempos de nuestra Fontana de O...

Ahora todo eso ha pasado de moda, al menos en España. La revolución se clama en la plaza pública, a ciencia y paciencia de más de veinte millones de españoles, de los cuales la inmensa mayoría no son revolucionarios. Pero así es.

Los partidos que así se producen, ¿no se declaran voluntariamente fuera de la legalidad? Entonces la impunidad no la comprendemos. ¿Qué es lo que se pregonaba? ¿Una revolución política? Pues en ese caso se va contra la estabilidad democrática de las instituciones republicanas. ¿Una revolución social? Entonces se va contra la estructuración y la seguridad del Estado. Y, a juzgar por las voces que se han proferido en público, de lo que hay en la vida del Señor.

La extrañeza de las gentes sube de punto ante un hecho inexplicable. Si las izquierdas han concertado un pacto, con un programa muy minucioso, para el cual ofrecieron una leal colaboración y ese programa se va cumpliendo desde las esteras del Gobierno, ¿qué puede entonces justificar esas diásporas agitadas a la revolución?

El programa se cumple con rapidez y agudo con precipitación. Se va traduciendo en disposiciones favorables aunque tal vez excesivas. ¿Se pretenden que rebasen el límite de los compromisos? ¿Se aspira a una glorificación oficial de hechos inhumanos, perdidos en buen hora porque el sentimiento colectivo tiene sus momentos de firmeza o de generosidad, pero que no pueden darse a título de ejemplaridad jamás? Hay una ética política que impide la exaltación de las malas acciones, la delincuencia y el crimen. Por algo esa ética política de los países civilizados se diferencia de la moral bárbara de los salvajes tribus del Africa negra, que premia la ferocidad de los sangoleros que traen al aduar cabezas de enemigos clavadas en las puntas de sus lanzas.

También hay incógnitas que desconoceríamos. ¿Qué móviles inspiran esos pregonos de revolución? ¿Encienden aun más la fiebre pasional en las muchedumbres adictas? ¿Conocerán

por la amenaza al Poder público? ¿Sembrar el terror en las grandes masas de la ciudadanía pacífica? Es posible que todos esos propósitos no sean más que uno solo y no haya más que un móvil único. Es jugar con fuego.

La Historia, «Magister vitae», guarda y ofrece terribles enseñanzas. Por ella desfilan las sombras trágicas de Mirabeau, de Danton y de Robespierre. Nunca pensaron que aquellas turbas que ellos enloquecieron con furia demagógica fueran las mismas que después los llevarán al tajo de la guillotina. Y en nuestros días nos encontramos a Trotski, promotor y héroe del octubre rojo ruso, en la excomulgación y en el destierro.

Aun va mas allá la lección histórica. Es muy corto el paso desde Thermidor a Brumario en Francia. La República quedó herida de muerte con el patético episodio del sacrificio de los Girondinos, y siguiéndole la estrella afortunada de Bonaparte, se pasó desde la demagogia triunfante del Terror a la dictadura del Directorio, y luego, al poder personal del Imperio.

No marren las leyes históricas. La sociedad humana tiene, en el curso de su vida, su flujo y su reflujo, como el mar, como las noches y los días del planeta en que vivimos.

Bien recientes tenemos acontecimientos de la postguerra europea. Todo fueron doavaciones, cataclismos políticos. ¿Qué se hizo de aquellos efímeros ensayos comunales, inconsistentes como fuegos fatuos, de Bela Kun y de Kurt Eisner? Ya están olvidados.

Aunque un día habló de las «naciones moribundas» Lord Salisbury, es lo cierto que los pueblos tienen un poderoso instinto de conservación y ofrecen a la descomposición interna unas resistencias indomables, como el cuerpo sano reacciona contra el microbio destructor que se ha infiltrado en la sangre y produce altas fiebres, y las naciones, tras momentos de perturbación o periodos críticos de decadencia con un poderoso esfuerzo de la voluntad y de la energía colectivas, renacen y se remozan con una nueva vitalidad.

Contra el ansia de paz y de seguridad viviendo en la libertad y para el trabajo, que son las garantías de su existencia, como siente España, nada prevalecerá que pueda cohibirla o desanararla.

En fin, ante esa revolución en pregonos, ¿se la va a favorecer, se la va a desarmar e sencillamente, se la va a suprimir?

Ahí dejamos esa patriótica interrogación en pie.

LOS QUE VIAJAN

A Valencia ha marchado el Capitán de corbeta don José María Barón, segundo comandante del destructor «Lepanto».

NOTAS VARIAS

Han cumplimentado al Excmo. señor Almirante Jefe de esta Base Naval, el Subdelegado de Hacienda de esta ciudad don Gualtero de Castro General de Intendencia de la Armada don José Moya, Consul de Huelva, don Gonzalo Cabezas, Hermano Mayor del Hospital de Caridad don Dionisio O'iver, Alcalde de esta ciudad don César Serrano, Ingeniero Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla don Agustín Martín Montalvo con los Ingenieros a sus órdenes, capitán de Corbeta don José María Barón y el oficial 2.º Naval don Diego Cañavate.

—El próximo sábado a las siete de la tarde, se dará en el Ateneo la primera conferencia que, sobre la traida agua del Taibilla, darán los ingenieros de la Mancomunidad.

Esta primera estará a cargo del Ingeniero director don Agustín Martín Montalvo, con proyecciones.

El Día del Seminario

Mañana, festividad de San José, se celebra el «Día del Seminario», dedicado al fomento de las vocaciones eclesíásticas, para lo cual se elevarán oraciones y se harán colectas en los templos de la diócesis.

Con este motivo el señor Obispo Dr. Díaz y Gómara ha publicado una hermosa Pastoral, en la que habla de la grandeza del sacerdocio, poniendo de manifiesto la grave crisis de vocaciones sacerdotales que se deja sentir y exhortando a todos a trabajar en esta empresa de fomentar las vocaciones eclesíásticas, en la cual ningún cristiano puede ser indiferente.

La Unión Mercantil y las elecciones

En los salones de la Unión Mercantil e Industrial se han reunido los directivos de los gremios que integran dicha entidad con objeto de estudiar la conveniencia de que el comercio y la industria de Cartagena presenten en las próximas elecciones candidatos a concejales.

Quedó de manifiesto que dado el carácter esencialmente administrativo de los cargos municipales, sería muy conveniente llevar al Ayuntamiento una representación lo más amplia posible de comerciantes e industriales.

La cuestión seguirá estudiándose en sucesivas reuniones.

Mañana, festividad del Patriarca San José, celebrarán sus días, entre otros los Excmos. señores don José López Pina, don José María Gámez, don José García Aldave, don José Rivera y el marqués de Fuente el Sol. Los señores: Alvarez, Arroyo, Buttigieg, Amorós, Sola, López, Andreu, Briasco, Bobadilla, Barreda, Brotons, Bernal, Bonmati, Carreras, Calderón, Rivera, Bienes, Campillo, Maestro Zapata, Casañ, Claramunt, Carreño, Cánovas, Cucarella, de la Torre, Esteban. Rvdo. P. Benito C. M. F.

Font, Fernández, Fuentes, Ruiz, Gómez, González, Ingés Guerrero, Faura, Hernáiz, Bermijo, García Martín, García Sánchez, García Segado, Gómez Hernández, de la Puente, Fernández Pery, Riera, Sánchez Medina; de la Figuera Calla, Córdoba, Carrilón, Guardiola, Caballero.

Jiménez, Guitart, García Vaso, Hernániz, Hidalgo, Ingés, Iglesias, Gutiérrez, Sierra, Calero Jordá.

López Sánchez, López Busca, Luega, Mucada Moreno, Murcia, Martínez, García, Madrid, Moya, Martínez Miralles, Navarro, Nieto, Orruna, Mediavilla, Ochoa, Valcarlos, Sánchez López, Martínez, Garriga, Zepiana.

Pérez, Pelegrín, Parades, Pérez Aljón, Pérez Ojeda, Puig, Rodríguez, Romero, Ramos, Ros, Sanz, Sánchez, Belmonte, Lara y Dorda, Tapia, Torres, Vidal, Vidal Lorente, Roig, Ruiz Martínez, Núñez, Pedreño, Manzano, Salmerón, Villar, Hernández Martínez, Sánchez Arias, de la Cerra, Baisatorre, Veasco, Cendra, León Arroyo, Ballester, Martínez Aznar, Nieto Asensio, Rosique, Abdón Martínez, Bonet, Dodero, Mingua, Rodríguez Guerra, Mena.

Señoras de Sierra, Arévalo, Pérez Plaza, García, Vivanco, Pascual, Guzmán, Domínguez, Martínez Segado, Dueño, Tary, Rodríguez Novás, Galvacho, Barreda, Ochoa, Manzanares, Castillo, Martínez Celedrán, Berzosa, Sánchez Martín, Estrada, González.

Viuja de Flores, Pastor, Maraboto, Clares, Maezu.

Señoritas de Poch, Romero, Soler, Martínez, Benedicto, Manzanera, Morales, Para, Serrat, Guisán, Gray, Navarro, Novás y Valera Sánchez.

Las Superiores de la Casa de Expositos y del Hospital Militar.

Deseamos a todos y a cuantos olvidamos muchas felicidades.

CASA SANTIVERI S. A. ALIMENTOS DE REGIMEN PARA

Enfermos de Estómago y vientro DIABÉTICOS! ALBUMINURICOS! OBESOS!

ARTRITICOS! Extenso surtido de productos elaborados bajo dirección médico-farmacéutica. P. de Murcia 18, T. 1052

Miércoles 18 de Marzo de 1896

Los relojes de la ciudad andan como Dios quiere. El de la Caridad marcha un cuarto de hora adelantado con los de la Económica y el Arsenal y estos caminan tan despacio que cuando en San Diego y en el Carmen son las seis, en los otros son las cinco y media. A seguir así cualquier día viviremos del meridiano de Cuba.

—Han quedado reunidos los trabajos para la terminación de la Iglesia del barrio de Peral.

—En el taller de Artillería de este Arsenal se efectúan con gran rapidez la fabricación de pertechos de guerra para los buques de la Armada y transatlánticos que van a Cuba.

(De nuestra colección)

Las alteraciones de la próstata

Cómo evitar la operación

Es generalmente en las proximidades de la cincuentena cuando la próstata se inflama, aumenta de volumen. El enfermo siente deseos tan frecuentes como imperiosos de orinar. Durante la noche tiene que levantarse repetidas veces. Experimenta sensaciones de quemaduras en el conducto urinario, además de pinchazos que se irradian por el periné y el bajo vientre. Las micciones se hacen cada vez más dolorosas, la vejiga se vacía incompletamente (retención) y muy pronto el desdichado próstatado se ve obligado a recurrir a los sondajes repetidos, algunas veces a la «sonda permanente» que constituye una amenaza de operación.

Los tratamientos externos: lavados, masajes, no son más que paliativos que no atacan la causa del mal. Solamente un tratamiento interno es capaz de descongestionar la próstata. Las sales halógenas de magnesio, tomadas bajo la forma de grageas de Magnogene, son desde este punto de vista, de una eficacia poco corriente. La experiencia ha demostrado que una cura continua de Magnogene calma la inflamación de la próstata. Se aprecia cada día su disminución de volumen. Desaparecen igualmente las sensaciones de quemaduras y los pinchazos. La vejiga se vacía completamente y los deseos de orinar son menos frecuentes, menos tiránicos; las micciones vuelven a hacerse normales. El efecto del Magnogene se traduce en una mejora en el estado general, que en algunos casos toma el aspecto de un verdadero rejuvenecimiento. El extracto de una comunicación presentada en la Academia de Medicina de París, describiendo los efectos y resultados de este nuevo tratamiento, será enviado gratuitamente a quien lo solicite de la Sección «S» Apartado 648 Madrid.